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Emelt szint

MATEMATIKA

=——— Izpitna pola 1 ==
1. feladatlap

B) KrajSe strukturirane naloge / Révidebb strukturalt feladatok
C) Strukturirane naloge / Strukturalt feladatok

Sobota, 8. junij 2024 / 90 minut (45 + 45)
2024. junius 8., szombat / 90 perc (45 + 45)

Dovoljeno gradivo in pripomocki: Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svinénik, svinnik, radirko in
geometrijsko orodje (Sestilo in ravnilo, lahko tudi trikotnik).
Priloga s formulami in konceptna lista so na perforiranih listih, ki jih kandidat pazljivo iztrga.

Engedélyezett segédeszkdzok: A jelélt téltbtollat vagy golydstollat, ceruzat, radirt, rajzeszkdzoket
(kérzét és vonalzét, esetleg haromszdget).
A képleteket tartalmazo lap és a vazlatkészitéshez mellékelt lap perforalt, ezeket a jelolt dvatosan kiszakithatja.

SPLOSNA MATURA

ALTALANOS ERETTSEGI VIZSGA

Navodila kandidatu so na nasledniji strani.
A jelbltnek sz0l6 tmutato a kbvetkezd oldalon olvashato.

Ta pola ima 24 strani, od tega 2 prazni in 2 rezervni.
A feladatlap 24 oldalas, ebbdl 2 iires és 2 tartalék.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.

Ne odpirajte izpitne pole in ne zaéenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni uéitelj tega ne dovoli.
Pri reSevaniju te izpitne pole uporaba raéunala ni dovoljena.

Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo Sifro (v okviréek desno zgoraj na prvi strani).

|zpitna pola je sestavljena iz dveh delov, dela B in dela C. Casa za re$evanje je 90 minut. Priporo¢amo vam, da za
reSevanje dela B porabite 45 minut, za reSevanje dela C pa 45 minut.

|zpitna pola vsebuje 6 krajsih strukturiranih nalog v delu B in 2 strukturirani nalogi v delu C. Stevilo togk, ki jih lahko
dosezete, je 60, od tega 40 v delu B in 20 v delu C. Za posamezno nalogo je Stevilo tock navedeno v izpitni poli. Pri
reSevanju si lahko pomagate s standardno zbirko zahtevnejSih formul na straneh 3 in 4.

Resitve piite z nalivnim peresom ali s kemiénim svin¢nikom v izpitno polo v za to predvideni prostor znotraj okvirja.
Rigete lahko tudi s svinénikom. Ce se zmotite, napisano predrtaite in resitev zapisite na novo. Negitljivi zapisi in nejasni
popravki bodo ocenjeni z 0 tockami. Strani 17 in 22 sta rezervni; uporabite ju le, e vam zmanjka prostora. Jasno
oznadite, katere naloge ste reSevali na teh straneh. Osnutki resitev, ki jih lahko naredite na konceptna lista, se pri
ocenjevanju ne upostevajo.

Pri reSevanju nalog mora biti jasno in korektno predstavljena pot do rezultata z vsemi vmesnimi raguni in sklepi. Ce ste
nalogo reSevali na ve¢ nacinov, jasno oznacite, katero resitev naj ocenjevalec oceni.

Zaupaite vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

UTMUTATO A JELOLTNEK

Figyelmesen olvassa el ezt az utmutatot!

Ne lapozzon, és ne kezdjen a feladatok megoldasaba, amig azt a feliigyel6 tanar nem engedélyezi!
E feladatlap megoldasa soran szamolégép nem alkalmazhaté.

Ragassza vagy irja be kbdszamat (az els6 oldal jobb fels6 sarkaban levé keretbe)!

A feladatlap két részb6l all, a B és a C részbél. A megoldasukra 90 perc all a rendelkezésére. Azt javasoljuk, hogy a B részre
45 percet, a C részre 45 percet forditson!

A feladatlap 6 révidebb strukturélt feladatot tartalmaz a B részben és 2 strukturélt feladatot a C részben. Osszesen 60 pontot
érhet el, ebbdl 40-et a B, és 20-at a C részben. A feladatlapban a feladatok mellett feltiintettiik az elérhetd pontszamot is. A
feladatok megoldasakor hasznéalhatja a 5. és 6. oldalon talalhaté standard képletgydjteményt.

Vélaszait toltétollal vagy golydstollal irja a feladatlap erre kijelolt helyére, a kereten beliilre! Rajzolashoz hasznalhat ceruzét
is. Ha tévedett, a leirtat huizza at, majd vélaszat irja le Ujra! Az olvashatatlan megoldasokat és a nem egyértelmdi javitasokat
0 ponttal értékeljiik. A 17. és 22. oldal tartalék; ide csak akkor irjon, ha elfogy a helye. Egyértelmiien jelélie meg, melyik
feladatok megoldasat irta erre az oldalra! A piszkozati lapokra készitett vazlatokat az értékelés soran nem vessziik
figyelembe.

A vélasznak tartalmaznia kell a megoldasig vezeté miiveletsort az dsszes kbztes szémitassal és kdvetkeztetéssel egyiitt. Ha
a feladatot tébbféleképpen oldotta meg, egyértelmiien jeldlje, melyik megoldast értékelje az értékeld tanar!

Bizzon énmagaban és képességeiben! Eredményes munkat kivanunk!

L
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V sivo polje ne piSite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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“H"‘ 3/24 I
Formule

(Vsota in razlika potenc z naravnim eksponentom) Za poljubna a, b € R in za poljubno naravno
Stevilo n velja
a2 02 (0 0) (a2 — a2+ a2 2% — %2 b g b )J

" 5" = (a— e +a" %+ a7 .+ a?" b )]

(Evklidov in viSinski izrek) Pravokotni trikotnik ima kateti « in & ter hipotenuzo c. Visina na
hipotenuzo je v,, pravokotna projekcija katete a na hipotenuzo je o,, pravokotna projekcija

katete b na hipotenuzo pa b,. Tedaj velja a? = ca,, b2 = by, [v? = a1b1|,

(Polmera trikotniku vértanega in ocrtanega kroga) Trikotnik ima stranice a, b in ¢, polovica obsega
je s :%bﬂ:, plosgina je S, polmer danemu trikotniku vértanega kroga je r in polmer

danemu trikotniku oértanega kroga je R. Tedajje|r :g in|R= %g )

(Heronova formula) Trikotnik ima stranice a, b in ¢, polovica obsega je s = ﬁg—i‘i. Tedaj je

njegova plog&ina |8 = Vs(s—a)(s—b)(s —c) |

(Ploséina trikotnika) Naj bodo A(z, y,), B(z,, ¥,) in C(zs, y;) tocke v ravnini. Plo$¢ina trikotnika z

oglis¢i 4, B in C jeenaka|S ] ay — ) (g — 1) — (35 — 24 ) (2 — w4 )|}

(Krogla) Povréina in prostornina krogle s polmerom r sta|P = 4wr?, V = 41;

(Razdalja tocke od premice) Naj bodo a, b, ¢, z,, y, € R innaj a in b ne bosta oba enaka 0.
Razdalja todke T, (z,, y,) od premice p, podane z enaébo az + by —c =0, je

d(TU, p)= | azg + byy —c| .
2 2
va© +b
lo
(Logaritem) Naj bosta ¢ >0, a=1, >0, b=1. Tedaj za vsak z > 0 velja|log, = Iogb
b

(Adicijski izreki) Za poljubna z, y € R velja
‘sin(a; + y) = sinzcosy + coszsiny ‘ |cos(a; +y) = coszcosy Fsinzsiny|.

Za poljubna z, y € R\{%Jm-k; ke 7} za kateraje = +y I%+1T~k za poljuben k€ Z in

tanz L tany

tanatany = 1, velja|tan(s £ y) = TP |

(Kotne funkcije poloviénih kotov) Za poljuben z € R velja

22 _ 1—cosz 2x _ 1+cosz
2" 2 |®® 277>

sin

z _ _ sinz

Za poljuben z € R\{n + = 2k; k€ Z} velia tang = 1+ cosz|

(Faktorizacija vsote in razlike kotnih funkcij) Za poljubna z, y € R velja

rty TFY
2 2 |

sinz +siny = 2sin cos

LY ost Y

coSz 4 cosy = 2C0S
T +Cosy 2 2 |

r-y

sin
2

COST —COSy = 723inic-'-;4~
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(Razélenitev produkta kotnih funkcij) Za poljubna z, y € R velja

sinz - siny = ~»%(cos(a; +y) —cos(z —y))|,
COSz-COSYy = %(Cos(x +y)+cos(z—y))|

sinz-cosy = %(sin(;c +y)+sin(z —y))|

(Elipsa) Elipsa v ravnini ima polosi a in & (¢ >b), njena linearna ekscentri¢nost je ¢, njena

v Ly . . . €
numeri¢na ekscentricnost je «. Tedaj velja m e==|

a

(Hiperbola) Hiperbola v ravnini ima realno polos « in imaginarno polos &, njena linearna

- . . - - . . N &
ekscentriénost je e, njena numeriéna ekscentricnost je =. Tedaj velja , e=—|

(Parabola) Parabola v ravnini z enacbo y* = 2pz ima goridée v G[g 0] , enacba premice vodnice

dane parabole paje|r = —g .
(Aritmetiéno zaporedje) Vsota prvih n ¢lenov aritmetiénega zaporedja (a, ) je|S, = %(a1 +a, )|

(Geometrijsko zaporedje) Vsota prvih n ¢lenov gecmetrijskega zaporedja (a ( .) s kvocientom ¢ ¢ R

jels

n

-1

ni
el D) toje g1 i[5, ) cee g 1.

(Limiti) | im (1+%) — ¢ |in |lim $inZ

Te— 00

Sln T 1
z—0 T ’

(Nedoloé&eni integral) Naj bo « < R \_{0}. Tedajjezavsak C € R

dx
:r2 “+a

2

1

= —arctanX + ¢
a

=arcsinz + C'|.

" f \1‘1c-j-—l762

(Integracija po delih) Najbo D C R in u, v: D — R odvedljivi funkciji. Tedaj velja

fu-v':u-w—fv-u’.

(Volumen rotacijskega telesa) Naj bo f:[a, b] — R zvezna funkcija. Volumen telesa, ki ga dobimo
tako, da lik, ki ga omejujejo graf funkcije f, abscisna os ter premici z = ¢ in = =5, zavrtimo

. b
okrog abscisne osi za 360, je|V = wf (f(;z'))zda:.

(Bernoullijeva formula) Naj bo p verjetnost, da se v danem poskusu zgodi dogodek A. Verjetnost,
da se dogodek 4 v n zaporednih ponovitvah poskusa zgodi natanko k-krat, je

P(n, p, k)= [:] p* (1= p)" ™|
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Képletek

(A természetes kitevéjii hatvanyok 6sszege és kiilonbsége) Tetszbleges o, b ¢ R és tetszbleges n
természetes szamra fennall
a2n+1 +b27t+1 _ (a 4 b) (aZrL —(L2"71b 4 a2n72b2 — . +a2b2n72 —(lb2n71 +b2n)

4

ajn _bn — ((J, _b)(anf1 +an72b + a7zf3bZ 4o+ a2bnf3 + ajban _|_bn71) i

(Euklidesz-tétel (befogotétel) és a magassagtétel) A derékszdgli haromszég befogéi a és b, az
atfogdja c. Az atfogohoz tartoz6 magassag v,, az a befogo meréleges vetiilete az atfogora

a, a b befogd meréleges vetiilete az atfogora b,. Ekkor fennéll: |a® = ca;, b* = cby|, |v? = a,by)

(A haromszég beirt és koriilirt kbrének sugara) A haromszég oldalai a, b és c, a félkertilet

s= %b*“ a teriilete s, az adott haromszb6g bert kérének sugara r és az adott haromszég

Koriilirt kérének sugara R. Ekkor fennall: |r :% 6s|R = %,

(Héron-képlet) A haromszbg oldalai a, b és c, a félkeriilet s = %b*c Ekkor a tertilete

S:\/s(s—a)(sfb)(s—c) .
(A hdromszég teriilete) Legyenek az A(x,, y;), B(xy, y,) és C(z5, y;) sikbeli pontok. Az A, B

és C cstcsu haromszég teriilete: |S = %|(:172 —20)(ys — 1) — (25 — ) (4, — w0 )|}

3
(Gémb) Az r sugaru gémb felszine és térfogata |P = 4xr?, V = A”‘TT

(Pont és egyenes tavolsaga) Legyenek a, b, ¢, z,, yo € R és a és b ne legyenek egyenlbk 0-val.

A Ty (z4, yo) pont tavolsdga az az + by — c = 0 egyenletii p egyenestdl

d(TO, p) _ | azy + by, —c| .
2 2
va® +b
(Logaritmus) Legyenek a >0, a =1, b >0, b=1. Akkor minden > 0 -re fennall |log, z = :‘;gb a
b

(Addicios tételek) Tetszdleges =, y ¢ R esetén fennall

‘Sin(x:ﬂ:y)z sinzcosy + coszsiny|, [cos(z +y) = coszcosy Fsinzsiny|,

b

Tetszbleges z, y R\{%+w-k; ke Z}, amelyre ¢ + vy = %Jﬂr.k tetszéleges k€7 és

__ tanz £tany

tanxtany = —1, fenné” tan(iﬂiy)—m.

(A félszogek szbgfiiggvényei) Tetszbleges x € R esetén fennall

.2z _1—cosz 22 _ 14 cosz
sin® 5 = ——=—1 |cos® 5 = ——=—|
Tetszd 2k; tén fennall[tanZ = —SINZ__|
etszbleges © ¢ R\{n + n-2k; k € Z} esetén fenna 2= Tt cosa

(Osszegek szorzatta alakitdsa) Tetszéleges =, y ¢ R esetén fennéll

sinz £ siny = 2$inxiycosﬂ,
2 2
_ Tty Ty
COsz + COSy = 2C0S cos ,
2 2
COST —COSy = —23in$“2Lysin‘T;y )
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(A szorzatok 6sszeggé alakitdsa) Tetsz6leges

02 1 1 MO0 6

z, y € R esetén fennall

sinz-siny = —%(cos(a:+ y)—cos(z —y))

4

cosz-cosy = »(cos(z +y)+ cos(z —y))

[NYEN

sinz-cosy = %(sin(:ch y)+sin(z —y))|

(Ellipszis) A sikbeli ellipszis féltengelyei a és b

excentricitadsa €. Ekkor fennall: , e=2%|
a

(Hiperbola) A sikbeli hiperbola valés féltengelye

excentricitasa ¢, a numerikus excentricitasa c. Ekkor fennall: € zs .

(a > b), alinearis excentricitasa €, a numerikus

a, képzetes féltengelye », a linearis

(Parabola) Az > = 2px egyenletii sikbeli parabola |G [% 0} fékuszponttal, az adott parabola

vezéregyenesének egyenlete |z = f% .

(Szémtani sorozat) Az (a,) szémtani sorozat elsé n elemének 6sszege |S, == (a, +a,)|.

n 2

(Mértani sorozat) A ¢ c R hanyadosu (a, ) mértani sorozat elsé n elemének 6sszege

n

S :%,haqzt és,haaq:1.

n z—0 T

n— 00

(Hatérértékek) | lim (1+ 1)' ¢ |és|limSiNZ _4|

(Hatdrozatlan integral) Legyen o € R \ {0} ekkor minden C € R esetén fennall

dz 1 dz

2 2
z°+a a

"L' 7
arctang +C|es f

1— 22

=arcsinz +C'|.

(Parcidlis integraldas) Legyen D C R és u, v: D — R derivalhato fiiggvény. Ekkor fennall:

fU"l)/:U'U—fU'U/.

(Forgastest térfogata) Legyen f :[a, b] — R folytonos fliggvény. Annak a testnek a térfogata,
amelyet ugy kapunk, hogy az f fliggvény grafikonja, az abszcissza tengely és az x =a és

x =0 egyenesek éltal hatarolt sikidomot az abszcissza tengely kériil 360" -kal megforgatunk,

egyenl6 lesz |V = wfb(f(z))zdz.

(Bernoulli-képlet) Legyen p valoszinliségli, hogy egy adott kisérletben bekévetkezik az A
esemény. Annak valdszinlisége, hogy az A esemény a kisérlet n egymast kéveté

megismétlésénél pontosan k- szor kbvetkezik be |P(n, p, k) =

Z]pk (1-p)""|

[N ]
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kozati lap

iszi

Konceptni list / P

juoln au aqozaw aynzs v | “ayisid au afjod oAls A

juoln au aqozaw ayinzs v | “aysid au afjod oAls A

" AE

juol au aqozaw aynzs y | -ayisid au afjod oAls A
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1

juoln au aqozaw aynzs y | -ayisid au afjod oAls A

A

kozati lap

iszi

Konceptni list / P

juoln au aqozaw aynzs y | -ayisid au afjod oAls A

juoli au aqozaw ayinzs v | “ayisid au afjod oAls A
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M 0 9

1

kozati lap

iszi

Konceptni list / P

juoln au aqozaw aynzs v | “ayisid au afjod oAls A

juoln au aqozaw ayinzs v | “aysid au afjod oAls A

" AE

juol au aqozaw aynzs y | -ayisid au afjod oAls A
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juoln au aqozaw aynzs y | -ayisid au afjod oAls A

A

kozati lap

iszi

Konceptni list / P

juoln au aqozaw aynzs y | -ayisid au afjod oAls A

juoli au aqozaw ayinzs v | “ayisid au afjod oAls A
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B) KRAJSE STRUKTURIRANE NALOGE /| ROVIDEBB STRUKTURALT FELADATOK

1. Dana je funkcija s predpisom f(z) = —3z + 5. lzraunajte f(f ;) IzraCunajte, za kateri = je

vrednost te funkcije 1—1. Za katere z so vrednosti funkcije negativne?

2
Adott az f(z) = —3z +5 hozzarendelési szabalyt fiiggvény. Szamitsa ki az f(—%) értéket!

Szamitsa ki, melyik x esetén lesz a fliggvény helyettesitési értéke 1—21! Melyik x esetén lesz a

fliggvény értéke negativ?
(8 tock/pont)
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0

Krogu s polmerom 3 v&rtamo pravilni Sestkotnik. Natan¢no izraCunajte obseg in plos¢€ino
Sestkotnika.

A 3 sugart kérbe szabalyos hatszdget irunk. Szamitsa ki a hatszég kerliletének és teriiletének
pontos értékeét!

(6 tock/pont)
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irjon

e

6be ne

e mezo

V sivo polje ne pisite. / A sziirk
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irjon

e

6be ne

e mezo

lirk

je ne piSite./ A sz

V sivo pol

!

irjon

e

6be ne

e mezo

lirk

je ne pisite. / A sz

V sivo pol

3.

M 2 4 1 4

0

Razstavite izraze:
Alakitsa szorzatta a kbvetkezd kifejezéseket:

2 — 49
222 — 22 —12
23 + 322 -4

2

1

1

]

1

3

13/24

(6 tock/pont)
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4. Elipsa s sredi$¢em v izhodi$¢u koordinatnega sistema ima dve temeni 7;(2, 0) in 7,(—2, 0) ter

M2 41 4 0 2 1 1 M1 4

poteka skozi tocko A

\/5, g] ZapiSite njeno enacbo in drugi dve temeni.
Az origé kézéppontu ellipszisnek két cstcspontja: T;(2, 0) és T,(—2, 0), és athalad az
A[\/g g] ponton. Irja fel az egyenletét és a masik két csticspontjat!

(7 tock/pont)
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’"‘ |’” ‘ll‘ 15/24 I
5

Najbo f(z)=a-e" +b. Tangenta na graf funkcije f v tockiz absciso =0 ima enacbo
y=2x+1. lzraCunajte vrednosti realnih Stevil a in b.

Legyen f (:p) =a-e" +b. Az [ fliggvény grafikonjahoz hizhato érinté egyenlete az =0
abszcisszaju pontban y=2x+1. Szamitsa kiaz a és b valos szamok értékét!

(7 tock/pont)
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6.

M 2 4 1 4

2 11 M1

QI ]

Dolocite definicijsko obmocje in zalogo vrednosti funkcije f(x) =log, (x2 +z-— 6).
Hatarozza meg az f(z)=log, (332 +z— 6) fiiggvény értelmezési tartomanyat és értékkészletét!

(6 toCk/pont)

”r

V sivo polje ne piSite. / A sziirke mez6be ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

] !

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon
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M2 41 4 0 2 1 1 M1 8

C) STRUKTURIRANE NALOGE /| STRUKTURALT FELADATOK

1. Resite spodnji nalogi. / Oldja meg a kévetkezé feladatokat!

1.1.

V kompleksni ravnini nariSite mnozico A vseh kompleksnih §tevil z, ki zado$¢ajo
pogojema —2 <Rez<2 in 1<Imz< 3.

ZapiSite w in w, Kjer je tocka w tezisce lika, ki ga dolo¢a mnozica A.

Katera je najvecja vrednost |z| ki jo lahko zavzame Stevilo z € A? Pri katerih z € A je

dosezZena ta vrednost?

Abrézolja a komplex szémsikban azt a z komplex szémokat tartalmazé A halmazt,
amelyek megfelelnek a kévetkezd feltételeknek: —2 <Rez<2 €és 1<Imz< 3!

Iria fel a w és w értékeket, ahol a w az A halmaz &ltal meghatérozott sikidom stlypontja.
Mekkora lehet a z € A szam esetén a |z| legnagyobb értéke? Melyik z € A esetén lesz a
legnagyobb ez az érték?

Im 4

(4 tocke/pont)

0 ]

”r

V sivo polje ne piSite. / A sziirke mez6be ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!



”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!

r”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

B

1.2.

M2 41 4 0 2 1 1 M1 9

V kompleksni ravnini nariSite mnozico B vseh kompleksnih Stevil z, ki zadoS€ajo pogoju
|- -5 -5 < 2.

Izragunaite |u|, kjer je u sredis¢e mnozZice B.

Katera je najmanj8a vrednost |z| ki jo lahko zavzame $tevilo z € B? Pri katerih z€ B je

dosezena ta vrednost?
Abrazolja a komplex szamsikban azt a z komplex szamokat tartalmazé B halmazt,

amelyek megfelelnek a kévetkezd feltételnek: |z —-5-— 5i| <+2!
Szamitsa ki az |u| értékét, ahol az a B halmaz kézéppontja!

Mekkora lehet a z € B szam esetén a |z| legkisebb értéke? Melyik z € B esetén lesz a
legkisebb ez az érték?

Im 4

(6 tock/pont)
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2. Funkcija f je dana s predpisom f(z)

M2 41 4 0 2 1 1 M2 0

:x3—2x
22 —4

3
Adott az f(z) :% hozzérendelési szaballyal megadott f fiiggvény.

2.1.

2.2.

2.3.

mzf

Poiscite definicijsko obmocje funkcije f. Izracunajte ni€le in enacbo poSevne asimptote ter
skicirajte njen graf (pri tem ni treba uporabljati odvoda).

Irja fel az f fliggvény értelmezési tartomanyat! Szamitsa ki a zérushelyeket, a ferde
aszimptotaja egyenletét, tovabba készitse el a grafikonja vazlatat (nem sziikséges
derivalni)!

(6 tock/pont)
g(v)

—t kjer sta p in ¢ linearni funkciji.
T

q(z)

Irja fel az f fiiggvény hozzarendelési szabalyat f(z)= p(z)+——
22 _

Zapisite predpis funkcije f v obliki f(z)=p(z)+

alakban, ahol p és
q linearis fliggvények.

(1 tocka/pont)
IzraCunajte plosc€ino lika, ki lezi v prvem kvadrantu in ga omejujeta graf funkcije f in

abscisna os.
Szamitsa ki annak a sikidomnak a teriiletét, amely az els6 siknegyedben van, és az f

fggvény grafikonja, valamint az abszcisszatengely hatarolja!
(3 tocke/pont)

Il ]

”r

V sivo polje ne piSite. / A sziirke mez6be ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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juoln au aqozaw ayinzs v | “aysid au afjod oAls A

" AE

juol au aqozaw aynzs y | -ayisid au afjod oAls A
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juoln au aqozaw aynzs y | -ayisid au afjod oAls A

A

juoln au aqozaw aynzs y | -ayisid au afjod oAls A

juoli au aqozaw ayinzs v | “ayisid au afjod oAls A
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juoln au aqozaw aynzs v | “ayisid au afjod oAls A

juoln au aqozaw ayinzs v | “aysid au afjod oAls A

" AE

juol au aqozaw aynzs y | -ayisid au afjod oAls A
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M 2 4

1

juoln au aqozaw aynzs y | -ayisid au afjod oAls A

A

juoln au aqozaw aynzs y | -ayisid au afjod oAls A

juoli au aqozaw ayinzs v | “ayisid au afjod oAls A



